
クマ取りの施術を行った方100人に対しアンケート調査を行いました。

アンケート調査の概要は以下になります。

調査目的 クマ取りに関するアンケート

調査対象者数 100

調査方法 インターネットリサーチ

調査実施会社 クラウドワークス

調査実施期間 2024年9月

アンケート調査の実施について

クマ取りに関するアンケートの調査結果

Q1:クマ取りをしたきっかけはなんですか？

https://crowdworks.jp/public/jobs/11169906?ref=my_job_offers#confirm


アンケート結果によると「老けて見えたから」、「化粧で隠し切れなかったから」、「目元のふくらみが気になったから」とい
ったきっかけが多いです。

年齢を重ねたことによる目元の悩みを持っている方が多く受けています。

項目 割合

老けて見えたから 46%

化粧で隠し切れなかったから 44%

目元のふくらみが気になったから 42%

疲れた印象に見えたから 24%

暗い印象に見えたから 21%

回答結果 

Q2:クマ取りをしてみた満足度について教えてください。



実際に受けてみて、「とても満足」「まあ満足」という方が合わせて95%を占めています。

他の美容施術と比較しても満足度が高く、効果を実感できた人も多いのではないでしょうか。

項目 割合

とても満足 27%

まあ満足 68%

あまり満足していない 5%

回答結果 

Q3:クマ取りをした時の年齢はいくつですか？



年齢は「30代」が過半数を占めています。30代は年齢による見た目の変化に悩む方が多いため、クマ取りが人気となって
います。

施術を受ける年齢は満足度にも影響します。若すぎる時期にクマ取りを受けても効果が実感しづらいので、そのあたりも
医師に相談してみましょう。

項目 割合

20代 15%

30代 55%

40代 25%

50代 4%

60代 1%

回答結果 

Q4:クマ取りにかかった費用はいくらですか？



集計結果では10万円から25万円程度の費用で施術を受けた方が多いという結果になっています。

費用が安すぎても高すぎてもクリニックとしては良くない場合が多く、上記の費用を相場として考えておくと良いかもし
れません。

項目 割合

10万円未満 17%

10～15万円程度 30%

15～20万円程度 30%

20～25万円程度 20%

25～30万円程度 2%

30万円以上 1%

回答結果 



施術法によって費用や期待できる効果が異なります。ここでは「脱脂法」、「脂肪注入」が30%以上でした。

クマ取りには切開を伴う施術もありますので、施術法の理解や医師との相談にも時間をかけることをおすすめします。

Q5:どのような施術法でクマを取りましたか？

項目 割合

脱脂法 30%

脂肪注入 35%

再生注射 16%

レーザー治療 18%

その他 1%

回答結果 



全体的に1週間前後のダウンタイムを経験した方が多いようです。

切開の必要がある施術法であれば、もう少しダウンタイムが長くなることも考えられます。

Q6:クマ取りをしてどのくらいダウンタイム期間がありましたか？

項目 割合

ほぼなし 11%

3～4日程度 28%

1週間程度 47%

2週間程度 13%

3週間以上 1%

回答結果 



これらの項目（満足度、年齢、費用、施術法、ダウンタイムなど）は連動している部分が多くなっています。クマ取りを検討
している方はぜひリサーチしてみてください。


